



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL – CAMPUS FW, NÍVEL DE MESTRADO,
VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFMSM N. 031/2023**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental – Campus FW torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Ciência e Tecnologia Ambiental – Campus FW.

1. Alterar:

1.1. Onde se lê:

“5.1.1.1. A análise referente à etapa 1 será realizada conforme o ANEXO A (Planilha de avaliação); Para aprovação na etapa 1, o candidato deverá atingir um mínimo de 10 pontos na planilha de avaliação do ANEXO A e comprovar a publicação de pelo menos 1 artigo científico publicado em periódico ou congresso/simpósio. O(a) candidato(a) que não atingir a pontuação mínima não participará da Etapa 2. Para fins de ranqueamento e classificação no item Análise do Curriculum, o candidato com maior pontuação na planilha de avaliação será utilizado como referência.”

Leia-se:

“5.1.1.1. A análise referente à etapa 1 será realizada conforme o ANEXO A (Planilha de avaliação); Para aprovação na etapa 1, o candidato deverá atingir um mínimo de 10 pontos na planilha de avaliação do ANEXO A. O(a) candidato(a) que não atingir a pontuação mínima não participará da Etapa 2. Para fins de ranqueamento e classificação no item Análise do Curriculum, o candidato com maior pontuação na planilha de avaliação será utilizado como referência.”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFMSM N° 031/2023, de 25 de outubro de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 26 de fevereiro de 2024.

SAMARA TEREZINHA DECEZARO

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental

NUP: 23081.127004/2023-81

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação
134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

| Ordem | Descrição | Nome do arquivo |
|-------|--|---|
| 42 | Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111) | RETIF_ED_ESPECIFICO - PPGCTA - 20-02-2024.pdf |

Assinaturas

26/02/2024 16:53:51

SAMARA TEREZINHA DECEZARO (Coordenador(a) de Curso)
33.10.02.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL- CAMPUS
UFSM-FW - PPGCTA

Código Verificador: 3876792

Código CRC: 603497db

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

